

Földesi Zoltán a Szocialisták képviselő-jelöltje az időközi, és polgármester-jelöltje az önkormányzati választásra

Domokos László ÁSZ elnökévé választásával megüresedett Békés megye 5-ös számú választókerületének képviselői helye. A nagy FIDESZ-es pozícióosztzkodásban volt olyan magas poszt, ami miatt a képviselő úr itt hagyta választóit.

A napokban sajtótájékoztató keretén belül mutatta be, Mesterházy Attila az MSZP elnöke, és Varga Zoltán megyei elnök jelöltünket. Választókerületünk szocialistái a három parlamenti ciklus tapasztalatával rendelkező, a körzetben élő volt országgyűlési képviselőt jelöli, mert ismeri az itt élők gondjait, mert az MSZP kormányai idején, sok fejlesztés valósult meg a térség valamennyi településén. Különösen Szarvason ahol, az előző kormány iskola felújító, egészségügyi, a munkanélküliséget kezelő programjai révén, és szarvasi képviselő-testület és önkormányzati hivatal progresszivitása által, sok milliárd forint fejlesztést sikerült megvalósítani, illetve jelenleg is folynak e beruházások. A baloldaliságát büszkén vállaló, tisztakezű és elkötelezett közösségi embert ismerhetnek benne a választók. A szeptember 19-i első forduló és az október 3-i önkormányzati választásokkal együtt tartott második forduló arról fog szólni, hogy üzennek-e a kormánynak a választók.

Azt üzenhetik, hogy nem kérünk a kétharmados parlamenti „hatalmi gőzhengerből”, az egyeztetések nélkül, saját szájuk izére alakított önkormányzati választási rendszerből, a csak gazdagoknak kedvező SZJA rendszerből a sumákolásból, mely révén az igazi megszorítások – amelyek a korábban megakadályozott, reformok megvalósulása esetén már elkerülhetők lettek volna –, az önkormányzati választások után jönnek.

Egy sem valósult meg a hangzatos ígéreteikből, hisz csak a hata-

lom megragadása volt fontos, nem az azonnali adócsökkentés. A saját pártkatonák azonnali pozícióba ültetése fontosabb volt, mint a devizahitelek sorsa. A saját frakcióból köztársasági elnököt, házelnököt, ÁSZ-elnököt, a legszűkebb holdudvarból, alkotmánybírókat választani fontosabb volt, mint az emberek mindennapi problémáinak kezelése. Szó nincs már új költségvetésről, mert az előző kormány válságkezelése sikeres volt. Ezzel szemben már kétszer majdnem bedőlt a forint, emelkednek a hitelkamatok. Törvénykezési úthenger folyt az elmúlt két hónapban és fog folytatódni, az ősz folyamán.



Az időközi választással egy időben, önkormányzati képviselőket, polgármestert is választunk. A szocialisták minden körzetben állítanak a lakóközvetben ismert elfogadott jelölteket.

A városunkért akarunk dolgozni, építeni, fejleszteni, bővíteni, élhetőbbé kívánjuk tenni, tovább folytatva a megkezdett beruházásokat, és kiemelt figyelmet fordítani a takarékos gazdálkodásra, az intézményhálózat racionálisabb működésére, a szolgáltatások javítására.

Mindezt a városért, a legszorosabb együttműködésben azok-

kal, akik szintén a fejlődésben és nem a megosztottságban, a közös építkezésben, és nem más szűk egyéni vagy csoportérdekekben látják, céljaikat.

Tisztelettel kérjük a város polgárait, a baloldali elkötelezettségű embereket, ajánlószevényeikkel és majd a szavazataikkal támogassák jelöltünket, FÖLDESI ZOLTÁN-t és majd önkormányzati jelöltjeinket, a város megújulását.

Kérjük, hogy ajánlószevényeiket adják át aktivistáinknak, illetve juttassák az el helyi irodánkba **Szarvas Szabadság u 36.szám.**

Az MSZP Szarvasi Szervezete

Szent István-napi távúszóverseny versenykiírása

2010. augusztus 20. (péntek) 10:00 óra

A verseny célja: Az ünnephez kapcsolódó sportági hagyományok ápolása

Helye: Holt-Körös, Városi Strand

Idéje: 2010. augusztus 20. (péntek) 10:00 óra

Rendezője: Magyar Úszószevétség Senior Úszó Alszövétsége, Szarvasi Úszok Egyesülete, Szarvas Város Önkormányzata, Vajda Péter Művelődési Központ Szarvas

Korcsoportok és versenytávok:

I. kategória (gyermekek)

Kezdő: 10 éves korig (leányok és fiúk együtt) 50 m

10 éves korig

leányok: 1000 m

fiúk: 1000 m

11-14 éves korig

leányok: 1000 m (Janurik György emléktverseny)

fiúk: 1000 m (Dr. Réthy Vilmos emléktverseny)

II. kategória (diákok)

15-19 éves korig

leányok: 1000 m

fiúk: 2000 m

III. kategória (felnőttek)

20-29 éves korig

hölgyek: 1000 m (Simonné Szőlősi Magdolna emléktverseny)

férfiak: 2000 m (Klenk Gusztáv emléktverseny)

30-39 éves korig

hölgyek: 1000 m

férfiak: 2000 m

40-49 éves korig

hölgyek: 1000 m

férfiak: 2000 m

IV. kategória (versenytáv egységesen 1000 m)

Korcsoportok: 50-54 évesek; 55-59 évesek; 60-64 évesek; 65-69 évesek; 70 év feletti

Nevezés: A helyszínen – Városi Strand – 8:00 órától

Nevezési díj: valamennyi korosztálynak 300 Ft/fő

Díjazás: a versenyzők emléklapot kapnak, a korcsoportok I-II-III. helyezetteje érmet (kezdők kivételével)

A versennyel kapcsolatos tudnivalók:

1. Gyülekező, nevezés, öltözködés – A strand területének felújítása miatt (jelenleg ez egy üres terület) az átöltözést aki teheti, egyénioldja meg.

2. **Fontos! A versenyen mindenki saját felelősségére indul, bal-esetekért a rendezők felelősséget nem vállalnak (orvosi alkalmasság, úszni tudás, stb.).**

3. Rajt-cél verseny, a versenytávot oda-vissza, 500m-nél fordulóval teszik meg a versenyzők. (2000m versenyzői 1000m-nél)

4. A verseny alatt a rendezők motorcsónak biztosítást rendszerezsítenek.

5. A szükség szerinti változtatás jogát a verseny rendezői fenntartják.

6. Kapcsolattartó: Szirony Pál, sportlétesítmény vezető, (tel: +36/20-55 33 255; +36/70-43 08 208); Bodnár István, főrendező (tel: +36/20-5327 701)